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Undergraduate respondents expressed agreement with the following statements:

Campus Climate for Diversity & Inclusiveness 

93% 85%

91% 85%

89% 82%
The climate for diversity and 

inclusion in my major 

The climate for diversity and 

inclusiveness at this university

UCR UC-Wide

The climate for diversity and 

inclusion in my classes

Overall, I feel comfortable with:



Undergraduate respondents expressed agreement with the following statements:

Campus Climate for Diversity & Inclusiveness 
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UC [CAMPUS] is a 

welcoming campus 

94%
89%

Students of my political beliefs 

are respected on this campus 

Students of my 

race/ethnicity are 

respected on this campus

Students of my immigration 

background are respected on 

this campus 

Students with a disability 

or condition like mine are 

respected on this campus 

88% 86%
90%

86%

70%
63%
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47%



Undergraduate respondents expressed agreement with the following statements:

Campus Climate for Diversity & Inclusiveness 

94% 81%

88% 78%

This Campus Values Diversity This Campus Values Students' Opinions

UCR UCR

UC-WIDE
UC-WIDE

% Agree: includes the sum of strongly agree, agree, and somewhat agree.


